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Prot. nr. 44

All'Assessore Michele Zuin

e per conoscenza
Al Presidente della VIII Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare VIII
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Anticipo Tfr
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che

-questa amministrazione non ha ritenuto di rinnovare il contratto del personale a tempo determinato cessato per
scadenza del contratto pluriennale ;

-il personale suddetto ha il diritto ad ottenere il TFR spettante il quale, però, sarà erogato solo a fine 2017 od inizio 2018 ;

-è del tutto evidente che un lavoratore, oltre alla difficoltà di perdere il proprio posto di lavoro, vede aggravata la propria
situazione economica dalla mancata erogazione della indennità di disoccupazione e del TFR;

-il 24 maggio 2017 il Consiglio Comunale ha approvato all'unanimità l' Ordine del Giorno n.114 che impegnava Sindaco e
Giunta ad agevolare i lavoratori cessati anticipando il tfr spettante ;

Atteso che 

- con D.G. n. 119 del 19 giugno 2017 si è provveduto ad attivare, per il personale a tempo determinato cessato per
decorrenza del termine conclusivo del contratto che abbia maturato un periodo di lavoro continuativo alle dipendenze del
Comune di Venezia di almeno un anno, la concessione di una anticipazione finanziaria a fronte della cessione del TFR
maturato e certificato dall’INPS;

- l'anticipazione finanziaria è stata subordinata alla rinuncia al contenzioso con l'Amministrazione Comunale riconducibile
alla cessazione del contratto e/o che comunque impegni il personale a non attivare il contenzioso con l'Amministrazione
Comunale per tale titolo nei termini prescrizionali;

SI INTERROGA con urgenza l' Assessore competente

-se intenda modificare la clausola che prevede l'anticipazione finanziaria in cambio della rinuncia ad attivare il
contenzioso;

-quali siano le ragioni per le quali è stata inserita tale clausola e quali siano le norme o la giurisprudenza che impongono
la rinuncia preventiva ad un futuro ricorso.

Monica Sambo

Ca' Farsetti, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8874 - fax 041 274.8865
email partitodemocratico@comune.venezia.it


